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Р Е Ф Е Р А Т

НАСТАВНИК ВО НАСЛОВНО ЗВАЊЕ ДОЦЕНТ ЗА НАСТАВНО-НАУЧНОТО 
ПОЛЕ КЛИНИЧКИ МЕДИЦИНСКИ НАУКИ, ИНТЕРНА МЕДИЦИНА  НА 

ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ 
„ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ” ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип на својата 43. седница,  одржана на 9 март 2011 година, донесе Одлука 
за распишување Конкурс за еден наставник во насловно звање доцент за наставно-
научното поле клинички медицински науки област интерна медицина на Факултетот 
за медицински науки. 

Наставно-научниот совет донесе Одлука бр. 2502-46/28 од 6 април 2011 година и 
Решение за претседател со бр.  2502-46/41, за член бр. 2502-46/42 и член бр. 2502-46/43 
за формирање на Рецензентска комисија за избор на насловно звање доцент за наставно-
научното поле клинички медицински науки,  област интерна медицина на Факултетот за 
медицински науки во следниов состав:
1. проф. д-р Никола Силјановски, редовен професор, вработен на Факултет за медицински 

науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип – претседател;
2. проф. д-р Никола Камчев, вонреден професор, вработен на Факултет за медицински 

науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  - член;
3. проф. д-р Ѓорѓи Шуманов, вонреден професор, вработен на Факултет за медицински 

науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип  - член.

Конкурсот беше објавен во дневниот  весник „Дневник”, на 18 март 2011 година. На 
Конкурсот се пријави д-р Стефан Талевски, доктор по медицински науки. 

Врз основа на пријавата и доставената документација и по нивното разгледување, 
Рецензентската комисија го достави следниов 

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот, кој беше објавен на 18 март 2011 год., за избор на наставник во 
насловно звање доцент на Факултетот за медицински науки област интерна медицина при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ се пријави еден кандидат.

Биографски податоци
Кандидатот примариус д-р мед. сци. Стефан Талевски е роден 17 август 1948 

година во Велес.  Во 1967 г. завршува средно образование во гимназија „Раде Јовчевски 
Корчагин“ – Скопје. Во 1974 завршува Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил 
и Методиј“ – Скопје, лекар по општа медицина. Во 1983 г. завршува пневмофтизиологија 
– специјализација, Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – 
Скопје. Во 1985 г. присуствува на тренинг –бронхологија, Клиничка болница „Голник” 
- Словенија. Во 1989 г. е на студиски престој на Институт за туберкулоза, Москва, Русија. 
Во 1991 г. станува доктор на медицински науки, Медицински факултет при Универзитет 
„Св. Кирил и Методиј“ – Скопје. Во 1999 г. завршува специјализација по интерна медицина 
на Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ – Скопје.

Работно искуство
Институт за белодробни заболувања и туберкулоза во период од 1998 до 2001 година: 

2002-2006 г. 2008-2011 работи како шеф на одделение. На Институтот за белодробни 
заболувања и туберкулоза работи во периодот од 1996 до 1998 година: 2006-2008 г. директор 
на Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза. На Проектот ХОПЕ  –Централна 
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Азија, работи во периодот од 2001 до 2002 г. како директор на Проектот за туберкулоза 
во Казакстан. На Институт за белодробни заболувања и туберкулоза работи од 1985 до 
1991 г. како асистент на Катедрата за пневмофтизиологија при Медицинскиот факултет 
во Скопје. На Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза, 1979-1996 г. е лекар 
на специјализација, специјалист – пневмофтизиолог. Во фабриката за лекови „Алкалоид“ 
- Скопје работи во периодот од 1978 до 1999 г. како стручен соработник во Одделението 
за воведување на нови лекови. Во Службата за итна медицинска помош, Здравствен дом 
Скопје, работи од 1976 до 1978 г. како лекар по општа пракса. Во Здравствен дом- Качаник, 
Косово, работи во период од 1974 до 1975 г. како лекар по општа пракса. 

Тренинг
Наслов и квалификација:  2010 г.
ГЛЦ/ГДФ за менаџмент на лекови, тренинг за консултанти на СЗО, Киев, Украина.
Наслов и квалификација: 2009 г.
2-Интернационалне тренбинг, Практичен пристап кон репиратрноте заболувања, 

тренинг за интернационални консултанти, Каиро, Египет.
Наслов и квалификација: 2007 г.
Работилница за ТБ консултанти, Глобален фонд, алатки за подобрување на мониторнг 

и евалуација, Женева, Швајцарија.  
Наслов и квалификација: 1997, 1998, 2002, 2006 г.
Раководење на програмите со ТБ, на национално и обласно ниво, Варшава, Полска:
Интернационалне курс за контрола на ТБ, Тарту, Естонија:
Тренинг за консултанти на СЗО за туберкулоза, Сондало, Италија;
Семинар на СЗО, за консултанти на ГФАТМ, Женева, Швајцарија. 
Наслов и квалификација: 1995 Интернационален курс за истражувачки методи за 

промоција на респираторно здравје, Истанбул, Турција.

Научноистражувачка и образовна активност  
Публицира повеќе од 90 стручни тродови во домашна и странска литература.
Коавтор на три учебника (за лекари, студенти по медицина, медициснки сестри).
Публицира неколку протоколи и упатства за работа.
Рецензент на книгата „Болести на плевра“ од авторите професори Б. Ќаева и А. 

Арсовски.
Рецензент на неколку стручни трудови за списанијата „Македонско лекарско 

друштво“ и „Вокс медици“.
Изминатата деценија континуирано и активно е вклучен во едукација на лекарите 

специјалисти пневмофтизиолози, интерности, педијатри, лекари по општа медицина, 
медицински сестри, преку работилници, стручни предавања.

Пишување на проекти  
Учество во пишување на проекти до Глобалниот фонд за ХИВ/СИДА, туберкулоза и 

маларија  за Република Македонија и други земји во регионот и Централна Азија.

Награди и признанија 
Примариус (1994); Благодарница од Медицинскиот факултет во Скопје, по повод 

јубилеј 50 години на Медицински факултет, 1997; 
Плакета на Медицинско лекарско друштво – 2003.
Благодарница, по повод 60-годишнина на Македонско лекарско друштво.

Интернационална активност 
Како експерт на Светската здравствена организација неколку години е на листата на 

експерти од областа на туберкулозата, член е на неколку мисии во странство, фасилитатор 
на интернационални состаноци, претежно во земјите на Централна Азија.
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Дополнителни информации
Кандидатот е член на Македонското лекарско друштво, Здружението на 

пневмофтизиолози, претседател е на Здружението 2 години.  Поранешен член е на 
Интернационалната унија за туберкулоза и белодробни заболувања, Македонското 
респираторно здружение во Р. Македонија, Комисија на заразни болести, Комисија за 
лекови на Р. Македонија.

Список на објавени трудови
1. Талевски С., Методиев Б., Симоновска Љ., Ќосева С., Белески М., Специфичен 

ларингит на нашиот материјал. Зборник на трудови, Петти пулмолошки денови на 
лекарите на СРМ, Охрид 1981; 225-226.

2. Методиев Б., Талевски С., Ќосева С., Богдан П., Марковски Н. Хемоптоа како 
ургентна состојба во пневмофтизиологијата. Зборник на трудови, Петти пулмолошки 
денови на лекарите на СРМ, Охрид 1981: 55-57.

3. Симоновска Љ., Спасов П., Нолчев С., Талевски С. Употреба на рачниот пик 
флоуметар. Зброник на трудови, Петти пулмолошки денови на лекарите на СРМ, 
Охрид 1981: 77-79.

4. Методиев Б., Талевски С., Богданов П., Симоновска Љ. Акутна пнеумоанафилактична 
реакција на прокаин пенициллин Г (ППГ).Плуч.бол.туберк. 1981; 33; 151-156.

5. Методиев Б., Ставриќ Г., Талевски С. Инфицирани бронхиолит под клиничком сликом 
карцинома бронха. Плуќ.вол.туберк. 1981;33; 157-160.

6. Методиев Б., Талевски С., Марковиски Н., Ќосева С. Хемоптоа како прилог во судско-
медицинската практика. Зборник на трудови, XI Стручен собор на Здружението на 
судска медицина на Југославија 1981; 144-148.

7. Богданов П., Симоновска Љ., Методиев Б., Талевски С. Плеврални изливи од 
кардијално потекло во нашиот материал. Годишен зборник на Медицински факултет, 
Скопје. 1981:27; 139-141.

8. Нановиќ Р., Живков А., Талевски С., Релација пушење-карцином плуча у болесника 
лечених у Институту за плучне болести и туберкулозу СРМ у периоду 1970-1979. 
Зборник радова, Соко Бања, 1982: 69-74.

9. Целеска С., Методиев Б., Талевски С., Андонова Е. Прилог кон познавање на 
малигните лезии на белите дробови. Зборник на трудови. XI Kонгрес на лекарите на 
на СРМ, Струга 1982: 139-141.

10. Методиев Б., Ставриќ Г., Талевски С. Трансбронхијална пункција во дијагностиката 
на медијастиналните тумори. Зборник на трудови, XI Конгрес на лекарите на СРМ, 
Струга 1982: 146-148.

11. Нолчев С., Талевски С., Симоновска Љ., Кичович Ј., Ангеловски З. Вентилатрона 
функција кај болни со белодробен карцином. Зброник на трудови, XI Конгрес на 
лекарите на СРМ, Струга 1982;148-150.

12. Талевски С., Методиев Б., Андонова Е., Целеска С. Дијагностички методи за 
бронхопулмонален карцином применети кај наши болни. Зборник на трудови, XI 
Конгрес на лекарите на СРМ, Струга; 151-152.

13. Талевски С., Методиев Б., Целеска С., Андонова Е. Рентгенолошки аспекти на 
бронхопулмоналниот карцином. Зборник на трудови, XI Конгрес на лекарите на 
СРМ, Струга 1982153-154.

14. Андоновска Е., Методиев Б., Кафтанџиев Д., Талевски С., Целеска С. Тумори на 
белите дробови под рентгенолошка слика на белодробен ехинокок. Зборник на 
трудови, XI Конгрес на лекарите на СРМ, Струга 1982: 155-158.

15. Нолчев С., Талевски С., Шабани А. Белодробен апсцес во нашиот материјал. Зборник 
на трудови, VI Пулмолошки денови на лекарите на СРМ, Охрид, 1983; 45-47.

16. Методиев Б., Талевски С., Нолчев С., Богданов П. Лекување на воден плеврит, со 
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ЗАКЛУЧОК И МИСЛЕЊЕ

Од извештајот и предложениот список на трудови што ги објавил кандидатот д-р 
Стефан Талевски во стручната и научната периодика, објавените трудови кои ги соопштил 
на стручни и научни собири во земјава и во странство, може да се заклучи дека трудовите 
се работени со коректна современа методологија и имаат значајна теоретска и практична 
вредност.

Врз основа на прикажаната анализа и оценка на трудовите и целокупната стручна и 
научна активност на кандидатот, констатиравме дека  д-р Стефан Талевски ги исполнува 
сите улови за избор на наставник во звањето насловен доцент за наставно-научното поле 
клинички медицински науки, област интерна медицина на Факултетот за медицински науки 
при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки д-р Стефан Талевски да се избере во 
звање насловен доцент во наставно-научното поле клинички медицински науки, област 
интерна медицина.
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